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	Вода – источник  жизни	
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	Школа 

	Дата 
	

	Класс: 8
	Количество присутствующих:
	Количество отсутствующих:

	Тема урока: «Сын воды» 

	Цели обучения в соответствии с учебной программой
	8.4.2.1 излагать выборочно содержание текста  на основе прослушанного,прочитанногои/или аудиовизуального текста;
8.5.2.1 использовать причастные обороты и заменять их синонимичными конструкциями.

	Цели урока
	излагать выборочно содержание текста  на основе прослушанного,прочитанногои/или аудиовизуального текста;
использовать причастные обороты и заменять их синонимичными конструкциями.

	Ход урока

	Этап урока/время
	Действия педагога
	Действия ученика
	Оценивание

	Ресурсы 

	Начало урока  



	I. Организационный момент.
Упражнение «Задуй свечу»
Наберите в лёгкие как можно больше воздуха.Вытянув губы трубочкой,медленно выдохните,как бы дуя на свечу,при этом длительно произнесите звук «у-у-у»Повторите упражнение 2-3 раза.
Сделайте глубокий спокойный вдох
Деление класса на 3 группы с помощью цветных стикеров.
II. Актуализация знаний. 
Учащиеся читают цитату о воде и прогнозируют тему урока.
«Воде была дана волшебная власть стать соком жизни на Земле»
Леонардо да Винчи
	Настраиваются на урок.






Ученики читают цитату и прогнозируют тему урока.
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	Середина урока
	III. Изучение нового материала. 
К.Упражнение 5
Прослушайте текст 2 раза (№ 12.мр3). Ответьте на вопросы.
1. Как зовут академика Вернадского?
2. Когда и где он родился?
3. В какой семье он рос?
4. Какое образование он получил7
5. Какие научные теории живут и сегодня?
6. Какие языки он знал?













IV. Освоение изученного материала. Работа в группе.
Стратегия «ПОПС-формула». Напишите текст –рассуждение на тему:
В холодной воде – исцеление, предупреждение заболеваний, она укрепляет тело и сохраняет бодрость духа.
Авл Корнелий Цельс
Хотя в мире нет предмета, который был бы слабее и нежнее воды, но она может разрушить самый твердый предмет.
ЛаоЦзы
Вода, потребляемая в умеренном количестве, никому повредить не может.
Марк Твен
-Позиция.
-Обоснование.
-Подтверждение (примерами из текста).
-Следствие (вывод).
V. Закрепление изученного материал.
П. Упражнение 7.4
Объясните смысл следующих крылатых выражений. В каких жизненных ситуациях их употребляют в речи?
А. Под лежачий камень вода не течёт.
Б. Много воды с тех пор утекло.
В. Прошёл огонь, воду и медные трубы.
Г. Нельзя в одну реку войти дважды.
	
Слушают текст, отвечают на вопрсы.


.























Пишут текст рассуждение на заданную тему.














Объясняют смысл крылатых выражений.

	Критерии:
излагать выборочно содержание текста  на основе прослушанного текста
.
Дескрипторы:слушают текст,правильно отвечают на вопросы-1б.
ФОоценивание учителя.
Критерии
:использовать причастные обороты и заменять их синонимичными конструкциями.
Дескрипторы:правильно излагает свои мысли, соблюдаетнормы построения текста (логичность, последовательность, связность)3б;
соблюдает грамматические и пунктуационные нормы-2б;
использует
-причастные обороты-2б;
-словосоче-тания со способом связи согласование 2б.
	
Приложение 1
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	Конец урока 


	Домашнее задание 
Упражнение 8
Рефлексия: 
Настало время оценить свою работу на уроке. Определите, на какой позиции вы находитесь .
· Больше всего мне понравилось…
· Я понял, что…
· Урок для меня показался…
· Я изменил свое отношение…
· Меня заставило задуматься…
Итог урока.
Сегодня на уроке вы:
слушали текст, отвечали на вопросы, излагали свои мысли, использовали
 -причастные обороты;
-словосочетания со способом связи согласование .
	[bookmark: _GoBack]Записывают домашнее задание.
	






	





